
 

 

ДЕРЖАВНА РЕГУЛЯТОРНА СЛУЖБА УКРАЇНИ  

вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 01011, тел./факс (044) 239-76-40 
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Виконавчий комітет 

Тернівської міської ради 

Дніпропетровської області 
вул. Пушкіна, 5 а, м. Тернівка, 

Дніпропетровська обл., 51500 

 

 
Стосовно пропозицій щодо удосконалення 

проекту регуляторного акта 
 

Державна регуляторна служба України (далі – ДРС) відповідно до 

Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності» (далі – Закон) та постанови Кабінету Міністрів 

України від 23.09.2014 № 634 «Про порядок підготовки пропозицій щодо 

удосконалення проектів регуляторних актів, які розробляються органами 

місцевого самоврядування» розглянула проект рішення виконавчого комітету 

Тернівської міської ради Дніпропетровської області «Про затвердження 

Правил розміщення зовнішньої реклами у м. Тернівка» (далі – проект 

рішення) та документи, що надані до нього листом виконавчого комітету 

Тернівської міської ради від 26.02.2020 № 410/0/2-21. 

Проект рішення вже був предметом розгляду ДРС, за результатами 

якого були надані пропозиції щодо його удосконалення відповідно до 

принципів державної регуляторної політики (лист ДРС від 29.09.2020 

№ 6609/0/20-20). 

Водночас розробником проекту рішення не враховані зазначені 

пропозиції ДРС, у зв’язку з чим, пропонуємо наступне. 

1. Пункти 3.12 та 3.23 розділу 3 проекту Правил пропонуємо 

виключити з проекту Правил, як такі, що не передбачені Типовими 

правилами розміщення зовнішньої реклами, затвердженими постановою 

Кабінету Міністрів України від 29.12.2003 № 2067 (далі – Типові правила).  

2. Пункт 3.15 розділу 3 проекту Правил пропонуємо привести 

у відповідність до пункту 20 проекту Правил, а саме: доповнити словами 

«або про відмову у його наданні». 
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3. Пункт 3.20 розділу 3 та абзац другий пункту 6.1 розділу 6 проекту 

Правил пропонуємо привести у відповідність до пунктів 24 

та абзацу третього пункту 34 Типових правил шляхом вилучення вимог, 

не передбачених цими пунктами Типових правил. 

Підсумовуючи наведене вище, проект рішення не узгоджується 

з вимогами статті 4 Закону, зокрема з принципом адекватності – 

відповідність форм та рівня державного регулювання господарських 

відносин потребі у вирішенні існуючої проблеми та ринковим вимогам 

з урахуванням усіх прийнятих альтернатив.  

Ураховуючи зазначене, Державна регуляторна служба України 

пропонує виконавчому комітету Тернівської міської ради Дніпропетровської 

області привести проект рішення «Про затвердження Правил розміщення 

зовнішньої реклами у м. Тернівка» у відповідність до вимог чинного 

законодавства України, з урахуванням зазначених зауважень та пропозицій.  

Про результати розгляду цього листа пропонуємо поінформувати 

Державну регуляторну службу України. 

 

 

 

Голова Державної 

регуляторної служби України                                               Олексій КУЧЕР 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Катерина Грек 0689348028 
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